

SKRIVNOSTNA GOSPA.

ROMAN.

Za Glas Naroda priredil G. P.

NAJVEČJI OGNIJENIK NA SVETU



Največji ognjenik na svetu je Kilauea na Havajskem otočju. Zna ustveniki pravijo, da bo začel v kratkem zopet bruhati.

Vse je kazalo, da ne pričakuje nobenega odgovora, kajti govorila je naprej že v istem trenutku... Obsodba mojega moža je bila gotova in ker sem gojila trdno prepričanje, da bo mislil isto kot jaz, da daje smrti prednost pred sramoto, sem mu preskrbela...

Moj zločin.

MAKS FISCHER:

Takoj po prihodu v Botrel-stre- Mer minili ponedeljek sem poslal malo Lizeto v kavarno... Napisati moram par pism, kmalu pridem za tabo. Počakaj me v kavarni!... Ko sem čez dobro uro res stopil v kavarno, sem takoj opazil ne daleč od Lizete nekoga mladega človeka s svetlimi kodri, ki je z očmi kar požiral Lizetino postavo...

"Peter Fjord! To ime je znano, ki se zanimajo za sport, če želite, saj se lansko leto pri plavalni tekmi Paris-Sireen dospel prvi..."

K osem prečital to poročilo, sem bil kakor prikovan. Zdrnil sem se se le, ko je mimo mene švignila mlada, elegantna dama, oblečena v popotno obleko. V desni je nosila svoj mali kovček, v levi pa je stiskala izvod "Journala".

"Kam tako hitiš, Lizeta?" Tako sem opazil, da ji je bilo skrajno neprijetno, da sva se srečala.

"Da, kam hitiš?" Ona je naprej obledela, nato jo je obhla rdečica in začela je na glas plakati.

"Morla nisi zapazil, dragi! Bil je tukaj, ko sva midva prišla.... mlad, svetlokožast mladenič, ki mi je neprestano dvoril.... vse do danes zjutraj.... Peter Fjord.... Tako se prišče.... to sem zvedela še danes iz "Journala", mi ni niti najmanj ugajal. Zé sama misel, da bi se nadalje prenašala njegovo vsiljevanje, se mi je zdelo nemogoča....

"Journal! Kupite Journal!" — Rokavski zaliv preplavan. — Največja senzacija! Mehanico sem segel v žep in pri najbližnjem kolporterju kupil list. Bil sem prepričan, da bo list z debelimi črkami poročal o skrivnostnem zločinu na morskem obali.

Iz Kalkute poročajo, da je bil pred par dnevi izvršen v palači maharadže v Bhiawalpurju vlom. Doslej so neznan storilec odnesel med drugim tudi dragoceno zbirko draguljev, ki jo cenijo na 80 tisoč šterlingov.

Pod napisom je bila objavljena neka slika... slika onega malega, mladega človeka... Nestrno sem prečital nadaljno poročilo, ki se je glasilo: "Tokrat je cilj dosežen. Rokavski zaliv je preplavan! Bilo je večeraj okoli 11. ko so ribari, ki so bili zaposleni s popraviljem svojih mrež, v pristanišču Folkstone opazili, da se bližja obrežju s krepkimi udarci nek mlad, svetlokožast človek. Mlaj pozneje je stal na britanskem ozemlju. Dospel je iz Botrel-sir-Mer, odkoder je po lastni izjavi odplul štiri ure poprej. Ta hrabri mladenič, ki se mu je posrečilo, da prevali Rokovski zaliv, se zove Peter Fjord."

Shipping News table with columns for ship names, routes, and departure dates. Includes entries for Olympic, Prea Roosevelt, Rochambeau, Berengarla, Deutchland, Aquitania, Leviathan, and Prea Wilson.

White Star Line advertisement featuring a ship and text: "Nizke cene za tja in nazaj v tretjem razredu. Do Zagreba in nazaj: \$198. do \$210."

La Savoie shipping line advertisement: "SEST DNI PREKO OCEANA. Najkrajša in najbolj ugodna pot za potovanje na ogromnih parnikih: PARIS 23. aprila — 14. maja LA SAVOIE 23. mar. — 27. apr."

Naznanilo: Vsem naročnikom v državi Pennsylvania naznanjamo, da jih bo obiskal naš zastopnik Mr. J. ČERNE in prosimo, da pri njem obnovijo naročnino.

Ciničen morilec. Pred divizijskim sodiščem v Plznu se vrši te dni obravnavna zoper vojaka Franca Sandnerja, ki je umoril lansko leto celo rodbino posestnika Doellerja. S sekiro je pobil kmeta, njegovo ženo, njegovo devetletnega sina, njegovo štiriletno hčerko in njegovo služkinjo.

Kako se potuje v stari kraj in nazaj v Ameriko. Kdor je namenjen potovati v stari kraj, je potrebno, da je poseten o potnih listih, prtljaji in drugih stvarih.

Velika tatvina draguljev. Iz Kalkute poročajo, da je bil pred par dnevi izvršen v palači maharadže v Bhiawalpurju vlom. Doslej so neznan storilec odnesel med drugim tudi dragoceno zbirko draguljev.

Prav vsakdo - kdor kaj išče; kdor kaj ponuja; kdor kaj kupuje; kdor kaj prodaja; prav vsakdo priznava, da imajo čudovit uspeh - MALI OGLASI v "Glas Naroda".

Kako dobiti svoje iz starega kraja. Kdor želi dobiti sorodnika ali svoje iz starega kraja, naj nam prej piše za pojasnila. Iz Jugoslavije bo pripuščenih v tem letu 670 priseljencev, toda polovica te kvote je določena za ameriške državljane.

FRANK SAKSER STATE BANK 25 COASTLAND ST., NEW YORK

Pozor čitatelji. Opozorite trgovce in obrtnike, pri katerih kupujete ali naročate in ste z njih postrežbo zadovoljni, da oglašujete v listu "Glas Naroda". S tem boste vstregli vsem.